Q1. In which school/division is your primary appointment?

Arts and Humanities

Education

Natural and Social Sciences

Other

Total

Q2. What is your faculty status?

Full-Time

Part-Time

Total

Q3. How long have you been employed by Lehman College?

0to 2 years

3to 5 years

6 to 10 years

11+ years

Total

Q4. What is your tenure status?

Certificate of Continuous Employment (CCE)

Non-tenure track

Tenure track

Tenured

No response

Total

Q5. What is your rank at Lehman College?

Assistant Professor

Associate Professor

Full Professor

Instructor

Other

Total

Qe6. | have experienced pressure from administrators to teach or not to teach certain topics.

Never

Non-applicable

Often

Sometimes

No response

Total

Q7. | have experienced pressure from colleagues to teach or not to teach certain topics.

Never

Non-applicable

Often




Sometimes
No response

Total

Q8. | have experienced pressure from administrators to avoid doing research on certain topics.
Never
Non-applicable

Often
Sometimes

No response

Total

Q9. | have experienced pressure from colleagues to avoid doing research on certain topics.

Never
Non-applicable

Often
Sometimes

No response

Total

Q10. My professional growth as an academic has been affected by pressure to avoid research on certain topics.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Unable to evaluate

Total

Q11. My professional growth as an academic has been affected by pressure to avoid the teaching of certain top

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Unable to evaluate

Total

Q12. Lehman College administrators foster a climate that is supportive of academic freedom.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Unable to evaluate

Total

Q13. Lehman College has established mechanisms in place to express concerns related to academic freedom.

Strongly agree

Agree




Disagree

Strongly disagree

Unable to evaluate

Total

Q14. Methods or criteria used for promotion and tenure decisions restrict academic freedom.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Unable to evaluate

No response

Total

Q15. I understand my academic freedom protections.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Unable to evaluate

No response

Total

Q16 | feel that my academic freedom has been violated at least once at Lehman College.

Strongly agree

Agree

Disagree

Strongly disagree

Unable to evaluate

No response

Total




# of Responses

% of Total

23 32.9%
8 11.4%
33 47.1%
6 8.6%
70 100.0%
68 97.1%
2 2.9%
70 100.0%
4 5.7%
9 12.9%
18 25.7%
39 55.7%
70 100.0%
6 8.6%
2 2.9%
17 24.3%
44 62.9%
1 1.4%
70 100.0%
21 30.0%
25 35.7%
16 22.9%
0 0.0%
8 11.4%
70 100.0%
58 82.9%
2 2.9%
1 1.4%
8 11.4%
1 1.4%
70 100.0%
58 82.9%
2 2.9%
2 2.9%




7 10.0%
1 1.4%
70 100.0%
61 87.1%
4 5.7%
0 0.0%
5 7.1%
0 0.0%
70 100.0%
61 87.1%
4 5.7%
0 0.0%
4 5.7%
1 1.4%
70 100.0%
1 1.4%
3 4.3%
9 12.9%
49 70.0%
8 11.4%
70 100.0%

lics.

1 1.4%
3 4.3%
12 17.1%
50 71.4%
4 5.7%
70 100.0%
20 28.6%
29 41.4%
8 11.4%
4 5.7%
9 12.9%
70 100.0%
7 10.0%
22 31.4%




6 8.6%
6 8.6%
29 41.4%
70 100.0%
4 5.7%
11 15.7%
22 31.4%
15 21.4%
17 24.3%
1 1.4%
70 100.0%
10 14.3%
35 50.0%
9 12.9%
7 10.0%
8 11.4%
1 1.4%
70 100.0%
4 5.7%
8 11.4%
21 30.0%
33 47.1%
3 4.3%
1 1.4%
70 100.0%




